

官方解读为何中秋只放2天假

根据国务院办公厅发布的节假日安排显示,今年中秋节正逢新历9月27日(周日),因此中秋节放假时间为:9月26日(星期六)、9月27日中秋节(星期天,法定节假日),共两天。而今年国庆节10月1日至7日放假调休,共7天。10月10日(星期六)上班。

和往年相比,今年的中秋假期有所变动。《通知》中明确写明:中秋节9月27日放假,不补休。部分网友对中秋放假安排表示“看不懂”,认为9月27日本来就

是周日,中秋节只放周六和周日2天假,何谈中秋节放假?实际上,中秋节的那1天假期是在国庆假期中补休的。

专家表示,因2015年中秋节和国庆节相邻,如果中秋节在9月28日补假,国庆节后10月10日、11日(周六、日)就都需上班,为避免大家连上9天班,中秋节的补假放在了国庆节一起安排,国庆节后仅10月10日(周六)上班,公民休假总天数并未减少。

中国社会科学院旅游研究中心副主任刘德谦接受媒体采访时表示,这种聪明的调整是顺应民意需求的,让民众不用折腾,同时也更容易安排自己的出游。他认为,此次放假安排的调整值得肯定,因为通过巧妙的调休方式让本不相连的中秋和十一有望形成一个超长假期,这从侧面也反映出老百姓的一个核心诉求,就是急切盼望国家能够增加法定节假日天数。

星报综合

社会

万象

研究

最新闻

县委书记挂“避邪”符与7女子搞婚外情



8年间累计受贿639万余元,其中仅收受一名民营企业老板的贿赂就达370万元……江西安远县原县委书记邝光华7日被江西省高级人民法院通告以受贿罪,二审判处有期徒刑15年。记者调查获悉,邝光华在赣州市安远县、会昌县任职期间,不仅大肆收受别人以“土特产”为幌子的大额现金,而且把风水先生奉为“座上宾”,一旦工作上遇到困难,便将他们的“指点”当做金科玉律。他身挂“求神避邪”符,与7女子搞婚外情。

胡锦涛 赖星

芜湖男子强奸16女生被执行死刑

芜湖男子王勇于2010~2012年间用女性头像约见网友,强奸未成年女学生16人,其中8人不满14周岁。安徽省芜湖市中级人民法院昨天对罪犯王勇执行了死刑。另外,山东男子胡存彪,2004~2012年间多次拦截妇女和女学生,强奸11人,其中不满14周岁幼女7人、已满14周岁未成年人3人。山东省枣庄市中级人民法院近日已对胡存彪执行了死刑。

李文杰

保洁员因扣工资自杀

41岁艾春香在武汉佛祖岭街道从事保洁工作,4日离家后未归。5日被发现,身边有2个农药瓶,警方认定其服毒自杀。遗书:“上次单位扣我400元,我真的想走绝路。”街道办事处正在配合警方调查中。

武红利 杨卿

常用手机小心紫外线

经常在室外用手机的人注意啦!手机会让你接受到的紫外线照射大幅增加哦!美国新墨西哥大学研究人员发现,电子设备的屏幕可以反射紫外线,中午11点到12点间,在室外使用iPhone5手机一小时会让人体受到的紫外线照射增加36%,iPad2令紫外线增加85%。

李旭

植入脂肪可以减肥

人体内存在棕色和白色两种脂肪。平时大家所痛恨的是白色脂肪,它是导致肥胖的罪魁祸首,所谓抽脂减肥就是抽取白色脂肪。而棕色脂肪的功能是促进白色脂肪分解并释放热量,实际上是帮助减肥的,只不过人体内棕色脂肪含量不高。最近美国研究人员发明了一种新方法:植入脂肪来减肥。

王启冬

最吓人的谣言 女子为治腹痛吞下10根针9块磁铁



广西52岁独居女子听信谣言,以为吞针可以治腹痛,先后吞下10根针和9块圆形薄片磁铁导致肠穿孔险丧命。近日,广东一医院收到了一位特殊的病人。手术中打了300多个结,器械护士都换了3批,手术医师还是同一队。手术从中午2点一直持续到晚上10点多,共取出9块磁铁,9根针。据介绍,剩余的1根针由于处于胰腺组织内并与组织紧密粘连,基本不构成影响,如果强行取出反而会损伤胰腺,得不偿失。

阳广霞

男子守号5年独揽双色球652万元

9月1日,双色球第2015102期开奖,广东省潮州市彩民林先生(化名)幸运摘得该期1注一等奖,出奖站位于潮州市区绿榕路花园村道口的44190184投注站,奖金高达652万多元。第二天一早,林先生来到潮州市福彩中心兑奖,并讲述了他的中奖故事。

9月1日晚上九点多,双色球2015102期开奖,林先生又照例打开电视机,拿起自己的5注号码对起来。当开奖号码全出来时,林先生傻了眼,第一注号码居然与开奖结果一模一样。林先生呆坐在电视机前,半天回不过神来。但随后一想,这一期福彩投注站主张女士会不会忘记打票了呀?如果打了,那彩票还在投注站呢。彩票是不记名的,如果张女士知道中一等奖,会不会抵赖?林先生立刻拨打了投注站的电话。张女士一听林先生中了大奖,激动不已,对林先生说:“林兄,彩票是一期不落都有打的,你尽管放心。如果你现在不嫌夜黑路不好走,就一路小心来取回彩票。”听完这话,林先生心里踏实了。但他还是按捺不住喜悦,连夜骑着摩托车奔赴市区44190184号投注站。当晚11点,林先生抵达投注站,双色球2015102期开奖结果也正好公布,高达652万多元。林先生坚持守号5年多终获得大奖,终圆梦想。

钟才

双色球一周解析

前区蓄势待出 蓝球看好小奇号

区间方面:一区在上周总体呈现偏冷态势,三期中一区出号频率逐渐减弱,本周这一走势大有改变的可能,重点看好的有重号06,间隔号码07、09,间隔三期号码11,温冷号码05、01,以及斜位线上的号码08等;二区在上周总体呈现偏热冷势,出号重心较为偏左,本周较为看好二区偏右号码,重点看好的有间隔号21、22,多期间隔号码19,间隔两期号码16,温冷号码18、15等;三区在上周总体呈现平稳态势,一周内呈升温走势,本周对三区重点看好的号码有重号26,间隔号码23,间隔两期号码29,温冷号码25、31等。

和值方面:上周大中号码偏热,和值相

对较高,本周重点看好的和值范围在80至120之间。

奇偶方面:上周首尾两期偶号特别强势,中期奇号略优,本周较为看好奇号热出,选号时可略偏重于奇数。

连重号方面:本周连号重点防06、07、08、16、17、20、31等号码;重号在本周重点防06、13、26、32等号码。

蓝球方面:上周小号出现回补,本周在大小上较看好中偏小号码,在奇偶上看好奇号热出,从冷热程度上看,提醒彩民朋友多关注温热号码,重点看好的号码有01、03、04、05、15。

盛文



挑战一等奖

105期双色球推荐

长矛双色球复式:红球02、03、11、12、17、18、23、25、27、29,防16、19、24、28。蓝球08、02、06、04。

105期七乐彩推荐

长矛七乐彩复式:01、04、05、09、13、14、17、22、23、24、25。

双色球今日开奖

奖池 920084183元

上期头奖 0注, 单注奖金 0万元

我省彩民中得7注31万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!